
 

ग़ჷჄπᇌλᚾբ᫆ᢅӊբℲⅨ≔࠰Ⅹ 
ദ↝ૠ∝᝟↝ૠ 

Ტ  ᲣኵᲢ  Უဪ ൞ӸᲢ           Უ 

ƂᲲAƃ
ଵସ
ଽ
ൈ ቀെ ଷ

ଶ
ቁ
ଶ
ൊ ଻

଺
       

 

ƂᲲBƃቀସ
ହ
െ ଶ

ଷ
ቁ ൊ ቀെ ଶ

ଷ
ቁ
ଶ
 

 

ƂᲳAƃ
଻
ସ
ൊ ቀെ ଵସ

ଷ
ቁ ൈ ቀെ ଶ

ଷ
ቁ
ଶ
      

 

ƂᲳBƃͷ െ ଷ
ସ
ൈ ሺെʹሻଶ 

 

ƂᲫᲪAƃ͸ െ ͻ ൈ ቀെ ଶ
ଷ
ቁ
ଶ
        

 

ƂᲫᲪBƃ
ଵ
ଶ
൅ ଷ

ସ
ൊ ቀെ ଶ

ଷ
ቁ 

 

ƂᲫᲫBƃ
଻
ଶ
െ ଷ

଼
ൈ ͸ଶ          

 

ƂᲫᲬAƃ
ଷ
ଶ
െ ହ

଼
ൈ ሺെʹሻଶ        

 

ƂᲫᲬBƃെ ଷ
ଵ଴
ൊ ସ

ହ
ൈ ቀെ ଶ

ଷ
ቁ
ଶ
      

 

ƂᲫᲭBƃͳʹ െ Ͷ ൊ ቀെ ଶ
ଷ
ቁ
ଶ
 

 

ƂᲫᲮAƃሺെ͵ሻଶ െ ሺെͶሻ      

 

ƂᲫᲯAƃെଷ
଻
ൊ ଼

ଶଵ
െ ሺെʹሻଶ  

 

 

 



 

 

ƂᲫᲯBƃĬቀହ
଺
െ ସ

ଽ
ቁ ൊ ቀെ ଶ

ଷ
ቁ
ଶ
 

 

     ĭെͶ െ ሺെʹሻ ൅ ͺ 

ƂᲫᲰAƃ ͵ ൈ Ͷ െ ሺെʹሻ        

 

ƂᲫᲰBƃĬቀെ ଵ
ଶ
ቁ
ଶ
ൊ ቀെ ଵ

ଵସ
ቁ ൅ ଵ

ଶ
 

 

     ĭͷ െ ʹ ൈ ሺെͶሻ 
 

ƂᲫᲱAƃĬͻ െ ͸ ൈ ʹ          

 

     ĭቀെ ସ
ହ
ቁ ൊ ቀെ ଺

଻
ቁ ൊ ʹ          

 

ƂᲫᲱBƃĬͷ ൅ Ͷ ൊ ʹ 

ĭ
ହ
ସ
െ ቀെ ଵ

଺
ቁ െ ଻

ଷ
 

 

 

ƂᲫᲲAƃĬെͺ ൅ ͳͲ ൊ ͷ        

 

     ĭ
ଵ
ସ
െ ቀെ ହ

଺
ቁ             

 

ƂᲫᲲBƃĬ͸ ൈ ͹ െ ሺെ͵ሻ 
 

ĭ
ଵଷ
ଵଶ
ൊ ቀ଻

଺
െ ସ

ଽ
ቁ 

 

ƂᲫᲳAƃͳͷ െ ሺെ͸ሻ          

 

     ĭ
ଵ
଺
െ ቀെ ଶ

ଷ
ቁ
ଶ
ൊ ʹ           

 

ƂᲫᲳBƃĬെ͸ ൊ ͵ ൅ ͹ 
 

ĭ
ଵଵ
ଵଶ
െ ହ

ଽ
െ ቀെ ଵହ

ଵ଼
ቁ 

 



 

 

ƂᲬᲪAƃĬ െʹ ൅ ͳͺ ൊ ʹ       

 

     ĭ
ଷ
଼
െ ቀെ ହ

ଵଶ
ቁ 

 

ƂᲬᲪBƃͳͳ െ ሺെ͵ሻ ൅ ሺെͻሻ 
 

ƂᲬᲫAƃ͸ ൅ ሺെͳ͹ሻ െ ሺെʹሻ  

 

ƂᲬᲫBƃĬͳͶ െ ʹͳ ൊ ሺെ͹ሻ  

 

ĭ
ଵ
ସ
െ ହ

଺
െ ቀെ ଶ

ଷ
ቁ 

 

ƂᲬᲬAƃ͵ ൈ ሺെʹሻ െ ͻ  

 

ƂᲬᲬBƃĬെʹଶ ൅ ሺെ͵ሻଶ   

 

ĭ
ଷ
ଶ
൅ ଵ

଺
ൊ ቀെ ଶ

ଷ
ቁ 

 

ƂᲬᲭAƃͷ െ ͵ ൈ Ͷ           

 

ƂᲬᲭBƃ͵ ൅ ሺെͳʹሻ ൅ ሺെͶሻଶ 
 

ƂᲬᲮAƃͳʹ െ ͺ ൊ ʹ          

 

ƂᲬᲮBƃ͸ െ ͵ ൈ ሺെͶሻ 
 

ƂᲬᲯAƃͺ െ ሺെʹሻ ൈ ͵   

 

ƂᲬᲯBƃĬͳʹ െ ሺെʹͶሻ ൊ ሺെ͵ሻ  

 

ĭ
଼
ଽ
൅ ቀെ ଷ

ଶ
ቁ െ ቀെ ଶ

ଷ
ቁ 

 

ƂᲬᲰAƃĬͳʹ ൊ ሺെͶሻ ൅ ͻ  

 

ƂᲬᲰBƃĬെ ͸ െ ሺെʹͲሻ   

 

 



 

 

ƂᲬᲰBƃĭ
ଵ଺
଻
ൈ ቀହ

ସ
െ ͵ቁ 

 

ƂᲬᲱAƃĬ͵ ൈ ሺെʹሻ െ ͻ       

 

     ĭቀെ ଷ
ଶ
ቁ
ଶ
ൊ ଶ଻

଼
      

ƂᲬᲱBƃʹ െ ͷ ൈ ሺʹ െ ͷሻ 
 

ƂᲬᲲAƃĬͻ ൊ ሺെ͵ሻ ൅ ͹        

 

 ĭቀെ ସ
ଷ
ቁ
ଶ
ൊ ሺെʹሻଶ 

 

ƂᲬᲲBƃെͺ െ ሺെʹͷሻ 
 

ƂᲬᲳ᲻ƃʹ ൅ ͵ ൈ ሺͳ െ Ͷሻ        

 

ƂᲬᲳBƃሺെͶሻ ൅ ͵ ൈ ሺെ͵ሻ 
 

ƂᲭᲪAƃ ͸ െ ሺെʹͶሻ ൊ ͸ 

 

ƂᲭᲪBƃʹ ൈ ሺെ͵ሻ ൅ ͳͲ 

 



[ R3A ]

[ R 3 B ]

[ R4A ]

[ 12413 ]



 

ग़ჷჄπᇌλᚾբ᫆ᢅӊբℲⅨ≔࠰Ⅹ 
ദ↝ૠ∝᝟↝ૠ 

Ტ  ᲣኵᲢ  Უဪ ൞ӸᲢ           Უ 

ƂᲲAƃ
ଵସ
ଽ
ൈ ቀെ ଷ

ଶ
ቁ
ଶ
ൊ ଻

଺
       

 

ƂᲲBƃቀସ
ହ
െ ଶ

ଷ
ቁ ൊ ቀെ ଶ

ଷ
ቁ
ଶ
 

 

ƂᲳAƃ
଻
ସ
ൊ ቀെ ଵସ

ଷ
ቁ ൈ ቀെ ଶ

ଷ
ቁ
ଶ
      

 

ƂᲳBƃͷ െ ଷ
ସ
ൈ ሺെʹሻଶ 

 

ƂᲫᲪAƃ͸ െ ͻ ൈ ቀെ ଶ
ଷ
ቁ
ଶ
        

 

ƂᲫᲪBƃ
ଵ
ଶ
൅ ଷ

ସ
ൊ ቀെ ଶ

ଷ
ቁ 

 

ƂᲫᲫBƃ
଻
ଶ
െ ଷ

଼
ൈ ͸ଶ          

 

ƂᲫᲬAƃ
ଷ
ଶ
െ ହ

଼
ൈ ሺെʹሻଶ        

 

ƂᲫᲬBƃെ ଷ
ଵ଴
ൊ ସ

ହ
ൈ ቀെ ଶ

ଷ
ቁ
ଶ
      

 

ƂᲫᲭBƃͳʹ െ Ͷ ൊ ቀെ ଶ
ଷ
ቁ
ଶ
 

 

ƂᲫᲮAƃሺെ͵ሻଶ െ ሺെͶሻ      

 

ƂᲫᲯAƃെଷ
଻
ൊ ଼

ଶଵ
െ ሺെʹሻଶ  

 

 

 

= 鸊
、

伴
= は ない で = 談で た

がYx世
I

= 天X ( - 区93 = _

I
2 -4

- 5 _ fx4 = 5 - 3 = 2.gg

= 6 txt = 6 - 4 = 2
_ イ

= が で は ) = 主 で -_- ま
n 

りき_ るかは て なき =

= か 撫で _ きき = ム

= 一 讁結
= l 2 - 4 ÷ で = 1 2 - 4x も = l 2 - 9 = 3cg

= 9 t 4 = l 3

- イ

=
_ 珍ジ - 4 = _ まま = が

-



 

 

ƂᲫᲯBƃĬቀହ
଺
െ ସ

ଽ
ቁ ൊ ቀെ ଶ

ଷ
ቁ
ଶ
 

 

     ĭെͶ െ ሺെʹሻ ൅ ͺ 

ƂᲫᲰAƃ ͵ ൈ Ͷ െ ሺെʹሻ        

 

ƂᲫᲰBƃĬቀെ ଵ
ଶ
ቁ
ଶ
ൊ ቀെ ଵ

ଵସ
ቁ ൅ ଵ

ଶ
 

 

     ĭͷ െ ʹ ൈ ሺെͶሻ 
 

ƂᲫᲱAƃĬͻ െ ͸ ൈ ʹ          

 

     ĭቀെ ସ
ହ
ቁ ൊ ቀെ ଺

଻
ቁ ൊ ʹ          

 

ƂᲫᲱBƃĬͷ ൅ Ͷ ൊ ʹ 

ĭ
ହ
ସ
െ ቀെ ଵ

଺
ቁ െ ଻

ଷ
 

 

 

ƂᲫᲲAƃĬെͺ ൅ ͳͲ ൊ ͷ        

 

     ĭ
ଵ
ସ
െ ቀെ ହ

଺
ቁ             

 

ƂᲫᲲBƃĬ͸ ൈ ͹ െ ሺെ͵ሻ 
 

ĭ
ଵଷ
ଵଶ
ൊ ቀ଻

଺
െ ସ

ଽ
ቁ 

 

ƂᲫᲳAƃͳͷ െ ሺെ͸ሻ          

 

     ĭ
ଵ
଺
െ ቀെ ଶ

ଷ
ቁ
ଶ
ൊ ʹ           

 

ƂᲫᲳBƃĬെ͸ ൊ ͵ ൅ ͹ 
 

ĭ
ଵଵ
ଵଶ
െ ହ

ଽ
െ ቀെ ଵହ

ଵ଼
ቁ 

 

= ( Et ) ÷ で =  txt =  Int
= -4+2+8 = fy
= l 2 +2=14/1

-_-I × l _ 1 4 ) + f = - f t = ユイ

= 5 _ ( -8 ) = 5

+8=13-44=9
- 1 2 =  

1/

l z
、 7

= が 愕) × 非 た
= 5  t 2=7-4

15+2-28
-_- I= 本 で ま = -

に
es

= - 8 十 2 = -bit
=  t t な =  Sten =  f

→

= 42+3=45
is

- が ぼ で ) = 於 で = 欧 は ?
→

= l 5  
t 6 = 2 1

→

= で
一 料 =  t.it int

= _ 2 +7 二 二 "

3 3 _ 2 0  t 3 0

=
彑

= だ it で =  

36
さん

36
→



 

 

ƂᲬᲪAƃĬ െʹ ൅ ͳͺ ൊ ʹ       

 

     ĭ
ଷ
଼
െ ቀെ ହ

ଵଶ
ቁ 

 

ƂᲬᲪBƃͳͳ െ ሺെ͵ሻ ൅ ሺെͻሻ 
 

ƂᲬᲫAƃ͸ ൅ ሺെͳ͹ሻ െ ሺെʹሻ  

 

ƂᲬᲫBƃĬͳͶ െ ʹͳ ൊ ሺെ͹ሻ  

 

ĭ
ଵ
ସ
െ ହ

଺
െ ቀെ ଶ

ଷ
ቁ 

 

ƂᲬᲬAƃ͵ ൈ ሺെʹሻ െ ͻ  

 

ƂᲬᲬBƃĬെʹଶ ൅ ሺെ͵ሻଶ   

 

ĭ
ଷ
ଶ
൅ ଵ

଺
ൊ ቀെ ଶ

ଷ
ቁ 

 

ƂᲬᲭAƃͷ െ ͵ ൈ Ͷ           

 

ƂᲬᲭBƃ͵ ൅ ሺെͳʹሻ ൅ ሺെͶሻଶ 
 

ƂᲬᲮAƃͳʹ െ ͺ ൊ ʹ          

 

ƂᲬᲮBƃ͸ െ ͵ ൈ ሺെͶሻ 
 

ƂᲬᲯAƃͺ െ ሺെʹሻ ൈ ͵   

 

ƂᲬᲯBƃĬͳʹ െ ሺെʹͶሻ ൊ ሺെ͵ሻ  

 

ĭ
଼
ଽ
൅ ቀെ ଷ

ଶ
ቁ െ ቀെ ଶ

ଷ
ቁ 

 

ƂᲬᲰAƃĬͳʹ ൊ ሺെͶሻ ൅ ͻ  

 

ƂᲬᲰBƃĬെ ͸ െ ሺെʹͲሻ   

 

 

-_- 2+9=711

-_-t.it =  t
→

= I 1 +3-9=-5-4
= 6 - 1 7 t

2=-7/2=14
t 3=17/1

-_-
 t で +5=3-1%+28g 、 舌

→

= - 6 - 9 = _ 1 5
→

-_- (2×2)+9 = -4+9=5-4

= で などに き た たち
= 5 _ 1 2 = エ

= 3 - 1 2 t 1 6 = tlyg
= l 2 - 4 = 年

= 1 +12=1

8.gl/=8-(-6)=8t6=#y=l2-(t8)=l2-8=4_._y=fZtf=l6-27-1enE=f

1 8
-4

=

-3+9=4,1=-6
t 2 0 = l 4

- 11



 

 

ƂᲬᲰBƃĭ
ଵ଺
଻
ൈ ቀହ

ସ
െ ͵ቁ 

 

ƂᲬᲱAƃĬ͵ ൈ ሺെʹሻ െ ͻ       

 

     ĭቀെ ଷ
ଶ
ቁ
ଶ
ൊ ଶ଻

଼
      

ƂᲬᲱBƃʹ െ ͷ ൈ ሺʹ െ ͷሻ 
 

ƂᲬᲲAƃĬͻ ൊ ሺെ͵ሻ ൅ ͹        

 

 ĭቀെ ସ
ଷ
ቁ
ଶ
ൊ ሺെʹሻଶ 

 

ƂᲬᲲBƃെͺ െ ሺെʹͷሻ 
 

ƂᲬᲳ᲻ƃʹ ൅ ͵ ൈ ሺͳ െ Ͷሻ        

 

ƂᲬᲳBƃሺെͶሻ ൅ ͵ ൈ ሺെ͵ሻ 
 

ƂᲭᲪAƃ ͸ െ ሺെʹͶሻ ൊ ͸ 

 

ƂᲭᲪBƃʹ ൈ ሺെ͵ሻ ൅ ͳͲ 

 

= が はま ) = が 1 - I ) =

-_-
-6-9=-1 5ms

= 越琦 た
= 2 _ 5 × ( - 3 ) = 2 t 1 5 = 1 7

/-.-
_ -3+7 ・ エイ

=  t ÷ 4 =  f
est

= -8 +25 =

= 2 t 3 x ( - 3 ) = 2 - 9 = -

山
= -4+1-9 ) = 一 4 - 9 =

= 6 - ( t ) = 6 +4 =

= - 6 t 1 0 = 4
→

[31 A] = 8 - C - 3 ) = 8 + 3 = 1山
[ 31 B ] = 1 0 - 1- 2 ) = 1 0 t 2 = 1で
[ R 2 A ] = 3 - (- 8 ) = 3 + 8 = 11

,_,

[ R 2 B ] = 4 - C -3 ) = 4 + 3 = 千



[ R3A ] = 5- C - 3 ) = 5+ 3 =上り
[ R 3 B ] = 3 - 7 × 1- 3 ) = 3 - C-2 1 ) =#×

[ R4A ] = 8 + 1 - 6 ) = 8-6=2--1
[ 124 B ] = - 3 + 7 = 4

/_


